



Poděbrady 23.9.2011 – Slavnostní stvrzení Memoranda o podpoře vodního turismu na řece Labi proběhlo na výletní lodi Král Jiří

V pátek dne 23. 9. 2011 v 11:00 hodin bylo na palubě lodi Král Jiří v Poděbradech slavnostně podepsáno „Memorandum o podpoře rozvoje vodního turismu na řece Labi a cestovního ruchu podél řeky Labe se zahrnutím všech jejích přítoků“.

Slavnostního aktu se zúčastnilo 33 partnerů, svým podpisem Memorandum stvrdili zástupci těchto institucí a společností: Královéhradecký kraj, Město Vrchlabí, Město Hradec Králové, Město Pardubice, Město Týnec nad Labem, Obec Nová Ves, Obec Velký Osek, Město Poděbrady, Obec Hradištko, Město Neratovice, Státní plavební správa, Zlatý pruh Polabí o.p.s., Revitalizace Kuks o.p.s., Královéhradecká Labská o.p.s., Svazek měst a obcí Krkonoše, Destinační společnost východní Čechy, zájmové sdružení právnických osob, Krajská hospodářská komora Střední Čechy, Občanské sdružení Sportovní přístav Kolín, WT Concept s.r.o., Marina-Lodě a Karavany s.r.o. Týnec nad Labem a Vnitrozemská vodní doprava. Ze zahraničí pak Enterprise Evrope Network Sasko-Anhaltsko a Smíšená obchodní komora Česká republika – Nizozemsko, Czech-Neth Business Support (CNBS). Dále se k Memorandu připojili Hospodářský výbor Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, Město Kolín, Obec Kovanice, Město Nymburk, IHK Magdeburg, Nadace Partnerství, Motor Boat Club Libice nad Cidlinou, Plavba a vodní cesty o.p.s. a Hotel Ludmila Mělník.

Slavnostního aktu podpisu Memoranda byl přítomen i náměstek ministra pro regionální rozvoj a cestovní ruch Ing. Michal Janeba, který pochvalně vyzdvihl iniciativu Zlatého pruhu Polabí a všech přístupujících subjektů. Dále přislíbil spolupráci při dalším rozvoji vodního turismu a při prosazování cílů Memoranda.

„Všechny tyto strany považují spolupráci za nezbytný a trvalý předpoklad k uskutečňování rozvoje turismu na Labi a cestovního ruchu podél Labe, i na jejím využití jako významné vodní cesty pro nejekologičtější druh dopravy, tj., vodní dopravu“, řekl Pavel Hlaváč, ředitel Zlatého pruhu Polabí, o.p.s., která je iniciátorem tohoto Memoranda. Dále dodal, že toto Memorandum vytváří rámec pro konkrétní spolupráci všech stran.

Kontaktní údaje:

Pavel Hlaváč

Zlatý pruh Polabí o.p.s.

tel.: 602 341 361

hlavac@polabi.com

www.polabi.com

Společnost Zlatý pruh Polabí je obecně prospěšnou společností, která působí v oblasti podpory cestovního ruchu pro tu část Středočeského kraje, která je na severovýchod od Prahy a nese označení Polabí. Byla založena podnikateli v cestovním ruchu roku 2005 a ve spolupráci s městy a obcemi a dále s podnikateli v cestovním ruchu vytváří marketingovou podporu této destinace, propaguje a podporuje vytváření nových jednotlivých cílů a turistických produktů. Na základě 114-ti konkrétních partnerských smluv spolupracuje s turistickými informačními centry a dalšími subjekty cestovního ruchu, ať již v Posázaví, Rakovnicku nebo v Českém ráji.